0180 HOoO0bubbotd—uoogod

goooooboobooboooboooboobooobooooooooooooooboobooooooboo
oooooobobooooobboooboooooobooobooooboooboooboobobooobooobooon
ooooobooobooogoooooboobooooooboobooboobbobobobOooooboboo
OO0D0D000D0ODOO0O000000O0Baldwin-LomaxO0OOOODOOO ChienO0DOOOOO0OOOOODOO
oboobbOooooboooooobooooooobobooooboobboobOooboboobboo
gbooooboooooOooboooboobooooOoOooboooooooboboooobOooooooooooog
gbobooboboooooooooboooobooboobooooooboooobooobooobobono

18.1 0U0OOOOOUOOO0OOO
0000000000000000000000000000000000000000

ap

SV pu =0 (18.1a)
0

&pu+V(-puu+p) =V-II+f (18.1b)
%+V-pHu:V-(H-u)—V-q+f-u (18.1c)

000 pO0000uw0000e =p(e+u¥)/2)00000000000000O0OO0O00OPp00O0O0OH =
h+u?/2=(e+p)/p0 000000000 NO00000D0D00O0O0qD0O00O0O0fOOO0DODOODO (18.1)
00000000000000000 (compressible Navier-Stokes equations) 0 00 0 0O O

000000000 00000ooO0OO00O00ObOO00000O0rooooBe00bOOoOoOOOn
h=e+p/p0 000000000000 0000O0O00 Op=pRT, de=c,dTl, dh=c¢,d’0000¢, 0O
00000 000000+00000RODOOODOOOOOODOO0ODOOOO v=c¢p/co, R=cp—c,0O
0000000000 000000000D0000e=yARTOODOOM =u|/c00000000000
0000000000000 (DNS, direct numerical simulation) D0 0000000 OO (viscous stress
tensor)II 0 OO0 (heat lux)gODOOOOOOOOODODO

2 .
7ij = p{ugi i g — 3 0iue) (i, =1,2,3) (18.2a)
1 p 0c? .
i =Kl ;= ———— =1, 2, 18.2b
¢ = —kT, 17, om (i 3) (18.2b)

000 w;; =0u;0x;06;; 0000000 000p000000xk000000P, =¢,u/c00000
00 (Prandtl number) 00 00O
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18.1.1 O0O0OO0O0OOQO Navier-Stokes O O

O0000000000000000D000000000000000 (ensemble-averaged Navier-Stokes
equations) 00 0000000000000 0O0O0O0OOOOOOOO0OOOO0OOOOOOOO0OOOO
0000000000 0000000000000000000DO0OOO0OOOOOOO0OCO0O0O00O0
0000000000000 0oO0o0ooooo0oooooooo0oooooooooooooo0ooon
0o0ob00000o00oo0ooooOoo0oOoOooOobOo0oo0oO00O000000ooOO0OOOO0O00O0000O0
0o0O0O00ooooO0O0oooO00o0ooooooOO0000ooO00ooooOo0o00o0ooo0ooo00n
ooooooooo0oooo0oOoOooOoo0OoOO0OO0O0O0ObOO0O0DOOOO0OO0OOOOObOOO0OO0OO
O000oO0O0ooO0oo0ooOo0oooo0ooo0o0oo0ooo0ooo0o0oo0o0oooooooooooo
oo00o0ooO0ob0o0oooOoO0b00oboboO0b0O0bOOo0OO00O0O0DOOOO0OO0O0O0bOO00OO0O0O0BO0O0
oooooooooO0ooooooooooboo0oo0o0oo0ooo0o0ooOoo000o00oooooon
0000000000

000000000000 000o00Do0DO0000O000D0O0oO0D0000000 (Favre mean) O O
00000O0o0o0o00oboo0o00o00b00b000000000b00000b0b0000000O00O00O0O0O
o0oooooo0o0o0ooooO0ooooo0o0o0oo0oooooo0o00 1000000000 0000
oooo0ooo0oooobooO0oo0oooo0oooOoOoO000O0O000O000O0O0O0bOO0O00O00
00000000000000000000000000000000O00O00O00OOOO0OC00O00O0
oo0o0o0oooO0Ooo0ob0o000000000000000000000000000COO0O00O00000 u
000000000000 ooooooooooooon

u="u+u", u'’ =0 (18.3)

000 w0O00000000000«"0000000000000000000000O000 w0000
uobooboboooooobooboooon

u=u+u',  u=pulp, u=-—pu"/p (18.4)

000 s000000000« 000000000000000000000000000'00000
pu = p"u" pu’ =0, U—a = p"u"/p, pu=pl=pu=pu+p W 0000000000000
0000000000000 (18.1)000000000000000000000

%—’; +Vpu=0, (18.5a)

5;Pu+ V(puutp) = V-II + f, (18.5b)

9__

&pE+V-(pE+p)u=V-H-u—V-E+f-17 (18.5¢)
= u—ii= a2 = %{ﬁ(ﬂ-ku”)—m} = %(EU”—W) — P

0000000000000000000000000000000 @ =a, ab=ab, ab

— . puU—
pu = (Hd’)% = pu+%p” =pu



gboogobooooobooog boooo 3

dbooooboooooboooboboboooboooooobo

pu =pu,

puu = p (uu+2uu' +u'v') = pun + pu'n/,

—_

T — et/ ~ -~ 1_— ~
pE:p(€+“'“/2):ﬁ€+—ﬁu-u+§ﬁu’-u’EﬁE,

[\

I -
(pE+p)u = p(h+u-u/2)u = pEu+pu+ph'u’' +pu'u’ - u+ iﬁu’-u’u’

00000000000 C00000C00000D000U0000000oO0Og (ensemble-averaged Navier-
Stokes equations) D 000 000

op

S tVP pu =0, (18.6a)
aatpu-l-V(puu—l—p) V-(II —pun') + f (18.6b)
aatpE+V (PE+p)u =V-((Il -punw')u—g—ph'u') +f-u (18.6¢)

000000000000 00000 pu-ww//20000003,

00000000000 O0000000000000000000000 (185000 (18.6)0000
0000000000000000 (181)0000000000000000000000 »;00000
00 ¢ 0

2 E— o
Tij = p(ujitui; — _5ijuk,k) — puju; (4,7=1,2,3)
1

qi:——ry 1?0 l+ph—’u; (7/:17273)

D00000000000000 —puju, = —puju, 00000000 (Reynolds stress)O phiul = ph'u}
000000 (turbulent heat flux) 0 0000000000000 000000000000000000
000 10000000000000000002000000000000000000000000
D00000000000000000000000000000000000000000000000
ooooooo

0000000000000000 (181)007;0 000000000000

p=7 u=u, e=>pE, p=p H=E+p/p
|:||:||:||:|DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD|:||:||:||:||:||:||:||:||:||:||:|(18.6)|:||:||:||:||:||:||:|
O0d0o00ooooooooooooooooooooooo oo ooooo oo o

oobooooooboobooooooooooboooooooobOooboocboooooobooooobooboo
000000000 (18.1)0000 e 000OO0OO0OOOOODODOOOOOOODODOO

~ 1. . 1
e=>pE=7p(¢ +ouu +§u'-u')

30D0D00D000000000000D00000000000000N000D00D00N0N0D0000000N00NO00n0DO0onoong
00ooooooooooooooOoo0oooooooooOooooooO0ooooooooooooooooooooooon.

ph =p(c+p/p), Dplo=7(w/p/P) =P



tbmooodooo—-g0oo0oo0 oo

0000000000000000000000000000000000000000000
p=pRT, dé=c,dT,

dh = c,dT (18.7a)
D0O00D00000000O00
P =9p¢=pE-p¢? (18.7b)
~ ~ mn ~ o~ ]_ ~ o~
H=E+2 =4E-¢* = (3 +4?)
P

(18.7¢)
obOoooOooboboboooooboboooooboooog

F=q-1, ¢*=F@ at+u-u), I, ¢=\¢&

N =

ooooooopoopoo 'O ¢<7’'Obgdpbobopopoooo

18.1.2 OUOOO0OOOOOOOOO Navier-Stokes OO

O0000000000000000 (181)00000 000 (cartesian coordinates)ze D0 00000
god

8q 8FZ
e D = 18.
8t+8xi+ +9g=0 (18.8a)
P pui
puy pu1U;+01;p
q=|puz |, Fi=| pusui+dzp |, (i=1,2,3)
pu3 pu3u;+03;p
e pHu;
(18.8b)
0 0
T14 fi
o}
D__aa:l T2i o 9=~ fe
T3i I3
TijUj—qi fius

Ooo0D 000 ¢ODO0OD0ODO0OF,0000D0O0O0O00g0ODOODOODO

000000000 (general curvilinear coordinates) 0 00000000 (18.1) 000000 JOO
DDJV(;S:%J(V&)Q&DDDDDDDDDDDD U,=u-V5 000000

p 5 pUi 5 0 0
EJ pu +a—§2J pUUi+V£ip = a& (Jsz) II +J g
e pHU;

I u—q g-u



gboogobooooobooog boooo 5

dobooobobobooobobooooboobooooboobooooooo

¢ OF;, - .
— D = 18.9
51t ae TP+ (18.9a)
p pUi
puL purUi+&1p
G=J|puz |, Fi=J|puUi+&op |, (i=1,2,3)
pus3 pusU; +&; 3p
e pHU,
(18.9b)
0 0
X 9 Tj1 A f1
D:—a_&g]fi,j Tj2 o g=—J| fo
753 f3
Tik Uk —(j fru

000 000000 O0D000DO0O0O0O0300000004000 J=0a(z,y,2)0(&n, O0&,; =
8¢:/px; 0000000 0000000000 (189)000 (188)0 z0000 (0000000000
00000000000000000000000000

0000 (189)00000000000000000000000000000D0000 (curvilinear
coordinate grid) 000 0000 100000000000000000000000000000000
00000000000000000000000 JOOOOOOOOOO 1810000000

Te Ty I¢
J = Ye Yn Y¢ ~ (Z100 —Z000) " (To10 —Fo00) X (Too1 —Fo00)
e A &
00000 JOoé000O00O0OO0O0OD0O0OD0O0 «t00000000ODO0OOO0O0O0O0OO0O0O0OOOOOOO

000000000000 000000000 o1 =2, sa=y, 23=2; &= & =1, &=¢0000
0000 p0000000000 JVEOO0OO0OO0O0000000000000

Yn Y¢

Zn  2¢

Zn 2

) ~ (-’17010 —-’17000) X (33001 —33000)

Ve = (16 I, ng)=(

Ty T¢

P100
0Bl (000000DODOO

‘0000000000000 D000000D000000000 17.22000000000
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JvEDQDEODOODOOOODDODODDO ¢=const. 000000 00000000000 DODOOODOOO
go0oOobo0O0O00O0O00 ¢=const. JOO0OOOODOODOOOOODODODOOODODODOOOO

0 (1890 (0000000000000 0O0OO0OOOODOOODOOOOOOOOOOOODOOOOO
oobooboooooboooboobboooooOobOOobOOooobooobOob0o0o0 Jooooobooooooboo
0o000oo0ooooUruooooooooooooooooooooo¢0oooooooopooooooo
0000 &=const. 0 0000000000000 0O0O0O0OO0O0OOOO0ODO0O0O0O0O0O JV&GOOOO
oo0000g0OO0OO0 (0000000000 OO0OODOOOOODODOOOODOODOODODOOODOODO
gbooobOoooboobooooobooboobooboboooboooooobooooboobbono

oo ¢ooooopooooOoOoOoooopoOoOobooO Uy 0000 Vg -OOODOOODODOOOOODO
00000000 (18.1b)0 JVE- 000D O0D0D0O0OOO0O0O0O0OOO0OO0O0O0OOOooooQ

IV - pu = JpUi,

JVE&-(V-puutp) = V- J(pUsUi+g"'p) — J(pUiu—+NV Ep)-

(pUiu+ V&p) =

0 0
651 o, 7 "

oboooooooooobooooobooboboboOobOboobboboooooboooboboooboooooao
gboooooobooooboooooo

oG OF; q OF;
( +6£l+D+g) T8, +R+D+35=0 (18.10a)
p pU;
pUL pULUi+g"p
i=J|pUz |, Fi=JT|p0Ui+g"p |, (i=1,2,3)
pUs3 pUsU;i+g%p
e pHU;
0
V&
R=—J(pUm+V&p)- af V6 | (18.10b)
VEs
0
0 0 0
oe o |0 o or |’ va
Jaxkaijk &2.i0 agiJQJ 3 0, g Jpf-| V&
£3,i0 0 Vs
(174 1 u
1 0 0 0 O
0 &1 &2 &3 O
B=10 &1 &2 &3 O (18.10c¢)
0 &1 &2 &3 0
0 O 0 0 1
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0000 (18.10b)0 00000 DFO0000ROOOONODOO0N000G0000000 (18.10c)0 B
00D0«0000000000000000000 ¢g¥9=¢4¢,000000000000000000
00000000000000000038(ab)d¢ = adyden]

0 (18.10)00000000000 (mass flux)pU 00000000000000000 & 00 JpU; O
(00000000000 2000000000000 & =const. 10000000000000000
00030000000 (1890000000000 30000000000000000000000
0000 (18.10)00000000000000000000000000 ROOODOOO0O000000
000000000000000000000000

18.1.3 0OUOO0OOO —Baldwin-LomaxOOOUOOOO Chiend 2000000

Oo0o0o0oo0oo0oDbO0O0b0o00o0obo0oo0D 110000000000 Baldwin-LomaxOOOOODO
ocoobooooooooooooOobooOooDoOooOoObOoOoDObOO0oOobOOobODOOObOIDobbOboOO
000000000000 0C0O000000)0000000O00O0000 ChienOOOOODDOO
ooboD0 k—-e000DO0OCOODOOOOOOOODOOOOODOODOOOOOODOOOOOODN kO
bde0bO0ObOObOODODDOOODOOOOO0OOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0
obobobooboobooooobooooobobOoobooOo0oooooobooboOooobobOOooOoooooon
gboboooboooooooboobboboboooobooboo0ooooboOo ooobooooo4oooboo
obobooboooooobooooobooooooboooboobobooooobooobooooobooboooooon
0000000000000 00Baldwin-Lomax (1978) 0000000 Chien(1982)0 20000000
oobooooogd

goooOooOoooOOoOoOoOoOoOoOOOO0 No00dg0oooOOODODOno

2 2 ..
Tij = (u-f-,ut) (uj,i+ui7j—§6ijuk,k) —§5ijpk (Z, j=1,2, 3) (18.113)

1 (,u+,ut)802

(55 a (i=1,2, 3) (18.11b)

q; =

0000000000 (eddy viscosity)Dk =wiu;/20000000000000000000 (turbulent
kinetic energy)00 0 P, 000000000 (turbulent Prandtl number) 000000000 P. =
0.72, P, =0.9(000), =0500000)0000

0 (18.11a)0 (18.11b) 0000000000000 (1822) 000 (182b) 000000000000
000000000000 w=0000000000000000 (18.11a)000000O0O0 (Reynolds
stress) 00 00 000000000000 OO00OO0OO0OOO0O0OOOOOO0OOOOOOOOOOOO
0oooooo0oooo0Uo0 000D 0O0O0O0OO0OUO0DO000O00000ooooo (18.11b)yooooo
O (turbulent heat flux) 000000000 —0T/0x; 000000 (thermal eddy viscosity) k¢ = cppir /Pr
goooooogbooogogooboooooooooobDooobLDobbobDoLoob0 oo
goooooboooboboobbobobuoooobUbo 2000bDb Db Do0UOOOobDobOon
gooooobooooboooobbobobooobooooooo bbb booooobbooo
obooboobuooobooo
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Baldwin-Lomax OO OO0 200000000000000000000O0D0O0OOCDDOO

(18.12a)

_ { (,ut)inner (d S dcrossover)
He =
(/th)outer (d > dcrossover)

000 d0O0O00000OOderossover O (¢)inner = (e )outer 000000 d00 000000 Prandtl-
van Driest OO OOOOODO

(Ith)inner = Pl2|<| (1812b)

000 I =kd{l—exp(—y"/AT)}00000¢(=VxuOOOOOO0OKk=040 Kédrmdn 00 0 A+ =260
Yyt =urd/vy = \/PuTe dfi, 00000000000 0u, = +/Tw/p, 0000007, 00000000
OO00O0O0 D000 ClasserdODOOO0OO0OOODODOOOO

(Ith)outer = 1-6KpFwakeFKleb (d) (1812C)
000 K=0.01680 Clauser OO0 0OODOO0O
Fwake = min(dmameaxa 0'25dmaxudif2/Fmax)

0.3d )6]—1

max

Fien(d) = [1+5.5(

dmax O F(d) = d|¢| {1—exp(—yT/AT)} 0000000000000 Fry000O0000 d0O0OODOO0
00000 exp(—y™/AT) =0000000 udir = [|max—|t|min 000000000000000000
00000000 [tmin=00000 Fke, 0 Klebanof 0 000000000000000000000
oooo

(1) max < 14 poo (18.13)

ooooooobooooboooobooooboooobooooooobbooD we=000000

Baldwin-Lomax OO OO0 000000000000 00O0OO0ODOOODODOOOOOOOODOOODOO
0000 (m)mex 000000 (18.13) 000000000000 OOOOOOOOOOOOOOOOOOO
0000000000000 00000000O00000000000000O0OO (18.11)0 Baldwin-Lomax
00000 (18.12) 000000000

ChienOOOO0OO0DOOODOODO k—c00O0000O000O0O00O0O0O0 y=const.00O0O0OO0OOO
O000o0oooooOoOoooooOOoChienOO0O00O0OOO0OOOOOOOOOOOOOOOODOOOO
obooooooooooo

e = cufupk®/e (18.14a)

oooooDooO0ODO kO0O0OO0D0DO e0DO000O0OO0O0O0O0OCODOODOODODODOOOOOO

o4, OF

5t g, tDi+i =0 (18.14b)




gboogobooooobooog boooo 9

gog

(_+_ )%
iw=an("). Bi=apui"), Bi=-ZLig g
T T e (e 22 )

o/ 0¢;
(18.14c)

. P—pe—pD
g =—J

€
p(aP—cfpe—fspD)

P:—puéu}@ui/ﬁle:lDDDDDDD—quu}DDDDEII:IEIDI:ID:21/k/d2DEIDEIDDDDDDDD
ooobdOooooooofoooooo0oooooooooobooooooooooobooDo

¢, =009, ¢, =135, ¢,=18, o0=13

fH = 1—8763y+, f = 1_2_: e*(Ret/6)27 f3 — e*C4y+

c3 =0.0115, ¢4 =0.50 Re; = k*/ve

Re, 0000 OODOOOOOOO

00000000000000000000000000000000000000000000 y*=
du;/v=1~40000000000000000000000000000000O00OO0O00OO0O0O0OO
obbooooooooobbooooooboboobooooobooobooooobboobooboooboon
O000D0O0000000000O0O000 o000 k0 ebOo0oooOobOOobODOODDODODOO
gbooobooooboboobooooobobooobooobooooobobobobooboooobobooooDbn
00 k0 e0000OD0O0OODOODOOOOODOOOOOOODOOOOOOODOODOOODOODO
OO0 k=e=000000000000D00O0

k—eO00O00OO0O0ODDOOOODOOOOOOO00DOOOO0ODOKDOOODOODDO g0 200e0 90O 3
uboboooboboooooooobboobooobooboboooooooboboooobooooooog
ooooooooooboooooooooo

e JOOODODODODOO
e kO00DDOODO POOOOOOODOOOOOODODOO
e k0 eJ0D0O0O0O0O0DODOOOOOODOOOOODODOO

o00ob0ob0o0oo0oooooooobooooDbO00o0O000bD k0 ebobboOobDOoDOO
oooooooooooDbob0Oo300bbO0000o0b00oo0obO0bDObOUOD k0 eoODbDO
goooboooooboobobooooboooobooooboobbooboOoboooooobooboooo
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18.2 0OO0OOOO0OOO

ocooooooodgobod k—-e00bDODOOOOO0OODODODODOOOOODOODOOODOODO
gooboobooobooooboooboboboooooooobooooooboooOooOoboooonn
ooobooob0oooooobo0oooboOobobDboOooDDODOO0DObO0ODO0O0O0 k0D ebboOoO
gbobooooooooobooboobooboooboobooooboooobooooooobooooboobooobooo
obobooooobooooooboboooobboobobOoboboobObobooooboobobooooboboOooo
oooooobbOoooOoOoobo0ooooOO0l10O0bObOODODObOO kO e bDODOOOODOOOOOOOO
(linearization)J 00 0000000 (diagonalization) D 00000000

18.2.1 U OO0 OOOOLODOOO

ooooboooobooobbotbooooooooooooooobooboooooobooobooooonoo
ooo0O00DOO00000DO0oO00O00000O0oO00000U00OD0OD kO e000DOO0OO KO eODO
000 (1840000000000 00000O 0000000000000 OOO0OoOoOooOoOooOn
ooooooooooo

%-I—V-pu =0 (18.15a)
%pu+V(-puu+p) =0 (18.15b)
%+V-pHu =0 (18.15c¢)
%-Fv-pku =0 (18.15d)
%-I—V-psu =0 (18.15e)

oo oo bbb ooooobbboooooooooooooUobD O
goooooobobood

E+8mi_
000 00«0 1000 2000 3000000000000 00DO0O000O0DO0ODODODODOO0O0O0OOg
0000000 000 F;,000000000

0 (i=1,23) (18.16a)

p pu;
pu1 purt;+0d15p
pus put;+d2;p
q=|pus |, Fi=| pusu;+dsp (i=1,2,3) (18.16b)
e pHu;
pk pku;
pe PEU;

ubobO20000000000000¢0
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00 F,0¢qO0000 1000000000000 0000DOODO0OODODOOO

_OF,

dF; dg = A; dq, 18.1
9q ™ q (18.17)

Fi=A4;q, dAiqg=0
00000 (18.16) 00000000000 ODO0OO0OOO

9q o _ .
o A o = 0 (i=1,2,3) (18.18a)

000 00000 4; =0F;/0¢q00000000000°%0

0 i1 ) i3 0 0 0
—u1;+0;1 ¢ D digu1 — i Juz  dizur—dinyuz a7 0 0
—uti+02i* i1ty —dipFuy D;y digug—dixyuz G2y 0 0

Ai = | —ugui+03i0> dnuz—dizur  dipuz—dizTus D3 di3y 0 0 (18.18b)
—Hui+¢*uw;  dnH—Fuu;  SipH—Fugu;  OizH —Fuzu; ~yu; 0 0
—ku; ok ik 0isk 0 u; 0
—cu; 0i1€ Oi2€ 0i3€ 0 0 u;

Dij = ui+0i5(1=7)u;
F=7-1, ¢*=54%200000000000000

H:@:M:E_&,
P Y P
0000000 A4, 000000000000 0000O00O0000O0O0O000O0OOO0OO0O00000

0000000000000 o0OoooO0o0DO0O0oUOoDOO0OoDOO0OOOOO (81 0D000oOoOoOo
oboooooooooon

%+u-Vp+pV-u:0 (18.19a)
Ou 1

il . - = 18.1
5 +u Vu-l-pr 0 (18.19b)
op 2 —

E+u-Vp+pc Vu=0 (18.19¢)
ok +u-Vk=0 (18.19d)
ot

Oe

el . = 18.1
5 +u-Ve=0 (18.19e)

oboobooboobo110oo0oo0ob00o0ooco0oo0ooobooooboobooooooooooooooboooobon
god

9¢" 00" _ .
o TG =0 (i=1,2,3) (18.20a)

5A0000000 FOOOODOO ¢q0O0D00000000 ¢q00000DD000000000D0000000
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oo
P w;  dup  dipp dp 0 0 0
U1 0 U; 0 0 (57;1 /p 0 0
Us 0 0 u; 0 diz/p 0 0
q* =1l1usl, A: = 0 0 0 (773 5i3/p 0 0 (1820b)
P 0 dapc® dppc® dipc® w; 0 0
k 0 0 0 0 0 u; O
€ 0 0 0 0 0 0 u;
O (18.20) O
oq*
dg* = dqg = Nd 18.21
¢ = 5gd q (18.21)

0000000 (18.1®)00Doo NODODOOODOOODOOOoOOoOo
A::NAiN71

U0b000¢*0¢0000 10000000 0DDODODODOO0ODO ¢ =MNUOdNg=00000D000
000000000000000000 N=98¢¥q0 00000 N~'O000D000DC0

1 0 0 0 0 O 0
—ur/p  1l/jp 0 0 0 0 0
—uzfp 0 1/p 0 0 0
N=|-usp 0 0O 1p 0 0 0 (18.22a)
U2 —Fur —Fuz —Fuz ¥ 0 0
—kjp 0 0 0 0 1fp 0
—elp 0 0 0 0 0 1)
1 0 0 0 0 0 0
Uy p 0 0 0 0 0
Us 0 p 0 0 0 0
N'=]lw 0 0 p 0 0 0 (18.22b)
w2 pur pus pus 1/ 0 0
k0 0 0 0 p 0
e 0 0 0 0 0 op

00000 4,0 A;0000000400000000O00COOOOOCOOCOOD ArO0O0OO
004 0000000000000O0

A;=NT'AIN = NT'RIALIN = R AL (18.23)

SNOOODOODOD ¢* 000000 ¢0000000D0000 ¢00000000000000000000000
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A;000 40000 X000000000L;0 A;00000000 30000000R;=L"'0
0000000 r 0000000000000000 A70000 A\D00D000000 {3, 00000
0000000000 (00000000000000000000)0000 A0 A07000000
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